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послідовності.  

8. Збільшення податкового тягаря для малих підприємств. Відсутність 

податкових законів регулювання діяльністю кластерів.  

9. Зниження фінансування науки, що призвело до суттєвого зношення 

науково-технічного обладнання.  

10. Проблема старіння наукових кадрів [1]. 

Таким чином, необхідно знаходити шляхи доступу до закордонних 

технологій, що може бути отриманим через інтеграцію в світові ринки, 

взаємодію з іноземними підприємствами та шляхом залучення іноземних 

інвестицій. Порівняно невеликі масштаби їх припливу, повільний процес 

накопичення і недосконалість галузевої структури іноземних інвестицій не 

відповідають потенціалу національної економіки і не здатні належним чином 

активізувати уповільнені інноваційні процеси. 
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МОТИВАЦІЙНІ ЧИННИКИ МЕХАНІЗМУ КЛАСТЕРИЗАЦІЇ В 

ЛОГІСТИЦІ 
 

В сучасних умовах господарювання стратегічному управлінні 

підприємством, галуззю чи регіоном приділяється значна увага. В основі будь-

якого стратегічного управління лежить економічний кластер, котрий 

забезпечує економічну, інфраструктурну, логістичну та інноваційну складову 

цього процесу.  

Неминучість створення та розвитку кластерів в логістиці зумовлена 

такими зовнішніми та внутрішніми чинниками: 

 економічна, виробнича та територіальна концентрація основних, 

суміжних та допоміжних підприємств; 

 розвинена структура функціонально-економічних зв’язків; 
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 значний науковий та кадровий потенціал; 

 необхідність інноваційного розвитку і науково-технологічної 

еволюції підприємств, продукція яких утворює основу багатьох видів 

промислового виробництва. 

Ці чинники є головними незалежно від міри впливу на процес 

кластеризації. Також вони забезпечують основні напрямки мотиваційного 

механізму об’єднання підприємств різного функціонального призначення і 

розміру в логістичні кластерні утворення (табл.1). 

Таблиця 1 

Мотиваційні чинники механізму кластеризації в логістиці 

Напрямки Мотивація кластеризації 

Інфраструктура Скорочення транспортних витрат, оптимізація витрат на реалізацію 

продукції, надання надійної, стабільної та ефективної системи 

забезпечення необхідними ресурсами. 

Інновації  Спільне впровадження інноваційних розробок, провайдинг 

попроцесних інновацій, за можливості корпоративне придбання 

патентів, дозволів та ліцензій. 

Організація 

управління 
Створення ефективної системи управління, впровадження 

комплексної стратегії розвитку, забезпечення партнерства в суміжних 

галузях та сферах. 

Виробництво 
Оновлення виробничої бази, залучення інвестицій в технічне 

переобладнання та модернізацію, впровадження систем контролю та 

зниження витрат, міжнародних систем управління якістю продукції. 

Кадри 
Підвищення кваліфікації працівників, створення спільної системи 

підбору, підготовки та перепідготовки кадрів у кластері, 

впровадження системи мотивації праці. 

Маркетинг і збут Підвищення конкурентоспроможності послуг, спільна реалізація 

стратегій боротьби з конкурентами та захоплення нових ринків. 

Комплексне впровадження механізмів цінового та нецінового впливу, 

створення ефективних систем просування та стимулювання збуту 

тощо. 

Інвестиції та 

фінанси 
Розробка та реалізація інноваційно-інвестиційних проектів, 

можливість надання внутрішніх кредитів, впровадження системи 

кластерного кредитування перспективних розробок. 

Джерело: укладено автором 
 

Окрім мотиваційної складової в процесі кластеризації логістичних 

підприємств важливу роль повинен відігравати контроль та моніторинг даного 

процесу. Контроль за механізмом кластеризації логістичних підприємств 

можна представити у вигляді схеми, зображеної на рис.1. 
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Рис. 1. Схема контролю за механізмом кластеризації логістичних 

підприємств Джерело: складено автором. 
 

Запропонована поетапна схема контролю за механізмом кластеризації 

логістичних підприємств дозволяє структуризувати всі процеси кластеризації, 

визначити логічну послідовність необхідних дій та сприятиме підвищенню 

ефективності його функціонування 
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